



Председатель СК России запросил доклад по озвученным в социальных сетях сведениям по уголовному делу об убийстве подростка в Челябинской области



В социальных сетях сообщается, что мужчина, который фигурировал в уголовном деле об убийстве подростка, отпущен из-под стражи. В публикации отмечается, что следствие приняло такое решение в связи с непричастностью указанного лица к совершению преступления.

9 апреля 2023 года около одного из домов в городе Челябинске было обнаружено тело 17-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами СУ СК России по Челябинской области расследуется уголовное дело по ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство). Семи лицам предъявлено обвинение в совершении преступления, они заключены под стражу. Еще трое фигурантов находятся в розыске, в отношении них заочно вынесены постановления о привлечении в качестве обвиняемых.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя СУ СК России по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Челябинской области Колбасину А.И. представить доклад по озвученным сведениям.

27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1834794>